

Gelej



Gelej adta a helyszínt az idei Termékfesztiválnak



Szinte hihetetlen: idén már ötödször rendezte meg a Községi Munkások Egyesülete a Kistérségi Termékfesztivált. A helyszínt ebben az évben Gelej biztosította. A sportpályáján megépültek a sátrak: azok, amelyekben az egyes települések mutatkoztak be, és azok, amelyekben a helyi termékek készítői árulták portékáikat, másokban pedig a közönség hűsölhetett, ebédelhetett. Főttek az ételek, szólt a zene, megindult a kavalkád a színpadon, s a koraőszi, ám nagyon is nyárias időben a kilenc település lakosai és vezetői örömmel üdvözölték egymást, egyúttal azt is



számba véve: ki milyen kiállítással, árucikkkel, műsorszámokkal gazdagítja a nap programját.

A vendéglátó Gelej felvonultatta múltja és jelene fontos értékeit. A település bemutatkozó sátrában természetesen megtalálható volt az itt készülő sajt. Idén felkutatták a hajdani geleji szücs mesterek utolsó remekműveit, melyekhez a Matyó Múzeumból is kölcsönöztek. Szívfájdítóan jó volt látni a mára már megfakult, de mégis különleges szépségeket mutató öltözeteket. A színpadon a Fénysugár Kórus mutatta be legújabb műsorát szakmai segítőjük, Cseh Katalin segítségével. A református templomban délután kiállításon mutatták be az egyház évszázados kincseit: textileket, úrasztali edényeket. Láthattak az érdeklődők egy száz évvel ezelőtti kisnemesi női öltözetet is, amelyet hajdani tulajdonosának késői leszármazottja öltött magára, a falu és az

egyház történetéről pedig Erős Gábor beszélt. Délutánra újabb meglepetést szolgáltatott a vendégszerető falu: a szövetkezettől kapott alapanyagból két hatalmas üstnyi halászlét főztek, amivel a közreműködőket vendégelték meg.

A gelejiek mindenre kiterjedő segítségével és a kistérség településeinek aktív közreműködésével idén is jó hangulatban találkozhattak egymással a környék lakói. Köszönet illeti a rendező egyesületet és a településvezetőket – valamennyiüknek része van abban, hogy ez az esemény évről évre érettebb, gazdagabb, sokszínűbb lesz.

